



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
02 мая 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Жителей Таймыра приглашают присоединиться к акции «Окна Победы»
- Таймырские борцы завоевали призовые места на краевом первенстве

2. СМИ о городе Дудинке:

- Воспитанники хореографического отделения ДШИ представили отчетный концерт
- В филиале ДШИ в поселке Волочанка вручили свидетельства об образовании

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- NordStar выполнила первый весенний рейс Норильск – Тюмень – Самара

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Котюков: В крае есть возможности для того, чтобы выйти на новый уровень социального партнёрства
- Михаил Котюков рассказал о предварительной дате проведения КЭФ-2024
- В Красноярском резко подскочила потребность в вахтовиках

5. СМИ о России:

- Путин наградил подростков, спасавших посетителей «Крокуса» во время теракта
- В МИД прокомментировали слова Кэмерона о праве Украины на удары по России
- За 4 дня только из одного аэропорта РФ депортировано 643 гражданина Таджикистана
- К 2027 году средние зарплаты в РФ превысят 100 тыс. руб.
- Крымский мост в 2022-м подорвали бомбой мощностью 10 тонн тротила

6. Разное:

- США гарантируют: Зеленский придумал Украине светлое будущее
- Немецкая пресса возмущена «публичным унижением» танка Leopard на выставке в Москве

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Жителей Таймыра приглашают присоединиться к акции «Окна Победы»

Красноярский край вновь присоединился к Всероссийской акции «Окна Победы». В преддверии годовщины Великой Победы школьники и их родители украшают окна своих квартир символикой праздника. Кроме того, праздничная атрибутика появляется на окнах школ, техникумов и колледжей.

К памятным флешмобу могут присоединиться все желающие. Молодежное движение разработало более 30 трафаретов наклеек, на которых изображены символы Великой Победы: георгиевские ленточки, знаменитые памятники «Родина-мать зовет!» и «Алеша», а также голуби и гвоздики.

Для участия необходимо выбрать и скачать понравившийся трафарет на сайте, распечатать его и украсить готовым рисунком окна квартиры, дома, школы или колледжа, а потом опубликовать фото своего творчества в социальных сетях, поставив хештег #ОкнаПобеды.

Акция проходит в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание» нацпроекта «Образование».

«Таймырский телеграф»

Таймырские борцы завоевали призовые места на краевом первенстве

В г. Железногорске с 26 по 28 апреля прошло Первенство Красноярского края по спортивной борьбе (дисциплина греко-римская борьба) на призы выпускников Спортивной школы «Юность» среди младших юношей до 14 лет.

По результатам состязаний таймырские спортсмены завоевали призовые места: Александр Яр – второе место, Ярослав Шипков и Аяр Абыков стали третьими в своих весовых категориях.

Всего в соревнованиях приняли участие 214 спортсменов из 18 команд, представляющих города и районы Красноярского края. В команду Таймыра вошли 12 борцов Спортивной школы по национальным видам спорта им. А.Г. Кизима из г. Дудинки и с. Хатанга. Подготовил спортсменов к соревнованиям тренер Виктор Зеленкин.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

«Танцуем счастье»: воспитанники хореографического отделения Детской школы искусств представили отчетный концерт

28 апреля в городском Доме культуры прошел отчетный концерт хореографического отделения Детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова. В концертную программу под названием «Танцуем счастье» вошло более двадцати танцевальных номеров. Наряду с известными постановками «Весенний хоровод», «Фламенко», «Лезгинка», «Авалюлька» в исполнении Образцового детского хореографического ансамбля «Жемчужина Заполярья», а также танцами «Подарок на двоих», «Неприятности», «Вот такая традиция», в концерте было представлено множество новых номеров. Среди них: «Крыжачек», «Камаринская», «Только танец» в исполнении учащихся второго класса, «Кошмар перед Рождеством», «Зимние забавы» в исполнении учащихся третьего и четвертого классов, «Чебатуха» в исполнении учащихся пятого и шестого классов, а также другие яркие захватывающие номера.

По традиции на концерте выпускникам хореографического отделения были вручены свидетельства об окончании школы искусств. Благодарственными письмами были отмечены родители учащихся, преподаватели и концертмейстеры.

Воспитанникам филиала детской школы искусств вручили свидетельства об образовании

30 апреля в филиале Детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова в поселке Волочанка состоялся первый выпуск учащихся. Филиал был открыт в 2018 году и спустя шесть лет

представил 17 выпускников. Из них восемь ребят изучали искусство хореографии под руководством преподавателя Ольги Николаевны Турдагиной, а девять выпускников под руководством преподавателя Валентины Алексеевны Чунанчар развивали талант на художественном отделении.

В торжественной обстановке детям были вручены свидетельства об окончании школы. Особо были отмечены учащиеся, окончившие школу с отличием — это воспитанники художественного отделения Ксения Бетту, Роман Турдагин и Ксения Катыгина, а также воспитанница хореографического отделения Маргарита Момде.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

NordStar выполнила первый весенний рейс Норильск – Тюмень – Самара

Авиакомпания NordStar с 30 апреля приступила к полетам в весенне-летнем расписании по маршруту Норильск – Тюмень – Самара и обратно. Рейсы выполняются еженедельно по вторникам на Boeing 737-800.

Время вылета из Норильска – 17:55, прибытие в Тюмень в 08:55. Вылет из Тюмени в Самару в 20:05, прибытие в аэропорт назначения в 21:25. Время везде местное. Полет из Норильска в Тюмень составит 3 часа, из Тюмени в Самару 2 часа 20 минут.

Время вылета из Самары в Тюмень – 23:55, время прибытия – 03:00. Время вылета из Тюмени – 04:35, время прибытия в Норильск – 09:45. Время везде местное. Время в полете из Самары в Тюмень составит 2 часа 5 минут, из Тюмени в Норильск – 3 часа 10 минут.

«Кроме привычных прямых регулярных рейсов NordStar в весенне-летнем расписании продлила полетную программу в рамках соглашения о совместном коммерческом выполнении регулярных рейсов по маршруту Екатеринбург – Волгоград – Екатеринбург, Норильск – Челябинск – Норильск, Екатеринбург – Саратов – Екатеринбург с авиакомпанией Red Wings», – пояснили в пресс-службе авиаперевозчика.

Последний маршрут стал специальным предложением для пассажиров, вылетающих из Норильска в Саратов и обратно. Рейсы в аэропорт Гагарин (Саратов) выполняются с удобной кратковременной стыковкой в Екатеринбурге по понедельникам.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Михаил Котюков: В крае есть возможности для того, чтобы выйти на новый уровень социального партнёрства

Губернатор встретился с руководством Федерации профсоюзов Красноярского края и председателями её членских организаций. Стороны обсудили широкий круг вопросов: развитие социального партнерства в регионе, оплата труда работников бюджетной сферы, обеспечение кадровой потребности экономики и трудоустройство участников специальной военной операции и членов их семей. Во встрече также приняли участие представители исполнительной власти региона.

Михаил Котюков, Губернатор Красноярского края: «Многолетнее и плодотворное сотрудничество с Федерацией профсоюзов края позволяет нам эффективно решать вопросы защиты трудовых прав работников всех отраслей экономики и социальной сферы Красноярского края. Уверен, у нас с вами есть все возможности, чтобы организовать системную работу по всем заявленным в повестке вопросам, выстроить конструктивное партнерство и в целом выйти на новый уровень социального партнерства в крае».

...Участники встречи обсудили и результативность тех мер, которые предпринимаются для улучшения условий оплаты труда работников бюджетной сферы и устранению диспропорции в размере заработной платы между квалифицированными и не квалифицированными работниками.

По информации министерства финансов края, учитывая значительный рост МРОТ, с 1 января 2024 года в крае установлена ежемесячная выплата бюджетным работникам 3 тысяч рублей с начислением сверх неё северных и районных коэффициентов. Кроме того, с 1

апреля на 20% увеличен фонд оплаты труда отдельных категорий работников учреждений физической культуры и спорта, социальной защиты и молодежной политики, медицинских работников муниципальных учреждений образования, спорта, водителей автобусов, осуществляющих подвоз обучающихся, основного персонала противопожарной охраны Красноярского края.

Работа по повышению уровня доходов работников бюджетной сферы будет продолжена, в том числе с учетом послания Президента РФ Федеральному Собранию, предусматривающего рост МРОТ до 35 тыс. рублей к 2030 году.

По данным министерства экономики и регионального развития края, ключевыми потребителями кадров остаются добывающая и обрабатывающая промышленности, строительство и торговля, а также транспорт. Ежегодно в организации края требуется порядка 65 тыс. человек, и более 140 тыс. работников до 2030 года потребуется для развития производств и реализации инвестиционных проектов. Большинство из них – это проекты в промышленной отрасли.

...Особое внимание в регионе уделяется вопросам трудоустройства участников специальной военной операции и членов их семей. В рамках федерального проекта «Государство для людей» региональным агентством труда и занятости разработана и уже внедрена уникальная цифровая платформа «Ваша Занятость». Через этот сервис можно не только найти работу, но и подать заявку на бесплатное обучение, получить консультацию в том числе и психолога, а также найти информацию о всех мерах поддержки и государственных услугах.

Красноярский край

Михаил Котюков рассказал о предварительной дате проведения КЭФ-2024.

В 2024 Красноярский экономический форум пройдет в первой половине июля, сообщает ТАСС, со ссылкой на Михаила Котюкова, губернатора Красноярского края.

Также глава региона уточнил, что КЭФ в этом году планируют посвятить вопросам развития Сибири.

Напомним, что в изначальном КЭФ-2024 ожидался в начале года. Однако потом его решили перенести в связи с выборами президента РФ - новую дату форума пообещали объявить после них.

ДК

В Красноярском резко подскочила потребность в вахтовиках

Количество вахтовых вакансий в Красноярском крае выросло больше, чем на треть. Но при этом соискатели не особо хотят уезжать на такую работу.

Как рассказали эксперты hh.ru, за первые четыре месяца этого года количество вакансий в России, предлагающих работу вахтовым методом, выросло на 36% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года.

Чаще всего вахтовиков ищут в Башкортостане - 5,8% от общего количества предложений о работе, в Красноярском крае - 5,3% и Иркутской области - 5,1%.

Причем по сравнению с прошлым годом объем вахтовых вакансий увеличился в Красноярском крае на 39%. Обычно работу вахтой предлагают водителям - 17,9% от всех вахтовых вакансий, машинистам - 10%, разнорабочим - 6,3%. Но есть и единичные случаи, когда зовут журналистов, психологов, фотографов, event-менеджеров, главных врачей и юристов.

Медиана зарплата, предлагаемая в Красноярском крае вахтовикам, - 148 600 рублей. Эта цифра больше, чем в среднем по стране, но всего лишь на 6 000 рублей. Самую высокую зарплату предлагают вахтовикам-программистам – 200 000 руб., руководителям проектов – 198 200 руб., начальникам производств – 181 700 руб., руководителям строительных проектов и супервайзерам - по 180 000 руб.

При этом готовность уехать на вахту в своих резюме указали лишь 6,8% красноярских соискателей, но это выше, чем в целом по России – 3%.

Но в том же Башкортостане эта доля существенно выше - 14% соискателей, в Ямало-Ненецком АО она составляет 13,8%, в Забайкальском крае – 12,3%, в Магаданской области – 11,4%, в Чукотском АО – 11%.

ДЕЛА

5. СМИ о России

Путин наградил подростков, спасавших посетителей «Крокуса» во время теракта

Президент России Владимир Путин наградил троих подростков — Ислама Халилова, Артема Донского и Никиту Иванова — медалью «За спасение погибавших». Мальчики помогли посетителям концертного зала «Крокус Сити Холл» эвакуироваться во время террористической атаки. Соответствующий указ появился на официальном портале правовых актов.

Все награжденные ребята работали в «Крокусе» в день трагедии. Халилов и Донской учатся в школе, Иванов — студент вуза.

25 марта уполномоченный при президенте России по правам ребенка Мария Львова-Белова также наградила Халилова и Донского.

Напомним, теракт в концертном зале «Крокус Сити Холл имени Муслима Магомаева» произошел 22 марта перед концертом группы «Пикник». Вооруженные люди открыли стрельбу по людям в упор, а потом устроили в помещении пожар. Погибли 144 человека, пострадали более 550.

Росбалт

В МИД прокомментировали слова Кэмерона о праве Украины на удары по России

Глава МИД Великобритании во время визита в Киев заявил, что Украина якобы имеет право наносить удары по территории России британским оружием.

«Пусть готовится к тому, что киевский режим будет наносить удары британским орудием по территории Британии, как в свое время сделали выкормленные западниками террористы «Аль-Каиды»*, — сказала Захарова РИА Новости.

Ранее сообщалось, что начальник штаба обороны Великобритании, адмирал Тони Радакин в интервью газете Financial Times выразил уверенность, что украинские войска будут использовать дальнобойное оружие, в том числе ракеты ATACMS, передаваемые им от США, для ударов по территории России. Отмечалось, что он полагает, что Украина намерена увеличить число атак по территории России.

Ранее сообщалось, что США считают Крым, ДНР, ЛНР, Херсонскую и Запорожскую области, вошедшие в состав России, «суверенной украинской территорией», в пределах которых ВСУ могут использовать оперативно-тактические ракеты ATACMS. В свою очередь пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков заявил, что США напрямую вовлечены в конфликт на Украине, но это не сможет изменить исход спецоперации.

Ранее премьер-министр Великобритании Риши Сунак в ходе визита в Польшу сообщил в выделении Киеву дополнительных 500 миллионов фунтов стерлингов военной помощи. До этого на Даунинг-стрит сообщали, что Британия также предоставит Украине крупнейший пакет военного оборудования, в том числе крылатые ракеты большой дальности Storm Shadow.

Россия считает, что поставки вооружений Украине мешают урегулированию, напрямую вовлекают страны НАТО в конфликт и являются «игрой с огнем». Глава МИД РФ Сергей Лавров отмечал, что любые грузы, которые содержат оружие для Украины, станут законной целью для России. По его словам, США и НАТО напрямую участвуют в конфликте, в том числе не только поставками оружия, но и подготовкой кадров на территории Великобритании, Германии, Италии, других стран. В Кремле заявляли, что накачивание Украины оружием со стороны Запада не способствует переговорам и будет иметь негативный эффект.

РИА Новости

Только из аэропорта "Внуково" (Московский авиаузел) за четыре дня депортировано 643 гражданина Таджикистана, сообщает медиа-группа "Азия-Плюс" в своем телеграм канале.

"В период с 26 по 30 апреля (на 20:00) из 3101 прилетевших в аэропорт Внуково граждан Таджикистана после многодневного содержания без соответствующих условий российскими властями депортированы 643 таджикистанца", - говорится в сообщении со ссылкой на МИД республики.

Отмечается, что в отношении еще 117 граждан Таджикистана принято решение о депортации. "В настоящее время данные граждане также содержатся в бесчеловечных условиях в зонах временного содержания аэропорта Внуково и ожидают отправки на Родину", - говорится в сообщении. Издание со ссылкой на источник добавляет, что схожая сложная ситуация наблюдается также в аэропортах Шереметьево, Жуковский и Домодедово.

Ранее министерство иностранных дел Таджикистана сообщило о состоявшемся по просьбе российской стороны телефонном разговоре глав МИД Таджикистана и России Сироджиддина Мухриддина и Сергея Лаврова.

"Особо подчеркнуты временный характер принятых мер, их ненаправленность против конкретной нации или религии, постепенная нормализация обстановки на пунктах пропуска", - отметили в МИД России.

INTERFAX.RU

К 2027 году средние зарплаты в РФ превысят 100 тыс. руб.

Среднемесячная начисленная зарплата россиян (до вычета НДФЛ, с учетом премий и надбавок) превысит 100 000 руб. в 2027 г., следует из сценарных условий прогноза социально-экономического развития на 2025-2027 гг. Планка в 100 000 руб. будет преодолена как в базовом, так и в консервативном сценарии, который предполагает более быстрое падение курса рубля и более высокую инфляцию, пишут "Ведомости". Согласно базовому варианту прогноза Минэкономразвития, в 2024 г. зарплаты прибавят почти 10 000 руб. по сравнению с прошлым годом и приблизятся к 84 000 руб. (+13,6%). Но затем темп роста начнет замедляться. В 2025 г. показатель достигнет 90 000 руб. (+8,4%), а в 2026 г. - 97 039 руб. (+7%), следует из прогноза. В конце прогнозного периода, в 2027 г., зарплата достигнет 103 403 руб. (6,6%).

В консервативном сценарии номинальные зарплаты в 2024 г. вырастут на 12% до 82 456 руб., а в 2027 г. достигнут 100 617 руб. Численность рабочей силы в этом варианте прогноза за четыре года вырастет всего на 100 000 человек (до 76,1 млн), а производительность труда на протяжении 2025-2027 гг. будет расти темпами ниже 2%.

В предыдущей версии прогноза, опубликованной Минэком в прошлом сентябре, ожидалось гораздо более скромное увеличение зарплат: к 2026 г. они должны были достичь 91 669 руб.

По итогам 2023 г. номинальные зарплаты до вычета налогов увеличились на 14,1% в годовом выражении до 73 709 руб., следует из последних данных Росстата. За январь - февраль 2024 г. среднемесячные зарплаты россиян выросли на 18,3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

По прогнозу Минэкономразвития, динамика реальных зарплат (с учетом инфляции) будет скромнее: после увеличения на 6,5% в 2024 г. показатель вырастет на 3,6% в 2025 г., на 2,8% в 2026 г. и на 2,5% в 2027 г.

Финмаркет

«Ъ»: Крымский мост в 2022-м подорвали бомбой мощностью 10 тонн тротила

Служба безопасности Украины (СБУ) использовала для подрыва Крымского моста в октябре 2022 года самодельное взрывное устройство с мощностью, эквивалентной 10 тоннам тротила. Об этом говорится в выводах взрывотехнической экспертизы, пишет «Коммерсантъ».

Основным зарядом стало смесевое взрывчатое вещество на основе твердого ракетного топлива, содержащего перхлораты калия или натрия, а также мелкодисперсные металлы, заключили эксперты. По их версии, самодельную бомбу спрятали под полиэтиленовой пленкой толщиной 0,1 мм, ее плотный слой стал оболочкой устройства.

Как сказано в заключении экспертов, «для возбуждения детонации» применили зарубежное взрывчатое вещество на основе гексогена — скорее всего, С-4 или РЕ-8. Спрятанный под пленкой детонатор сработал от сигнала GPS-навигатора «в момент прохождения заранее заданной точки маршрута».

Взрыв на Крымском мосту прогремел рано утром 8 октября 2022 года. Взорвался грузовик, в результате чего обрушились два автомобильных пролета, на железнодорожной части загорелись цистерны с топливом грузового поезда, который в это время проходил по мосту. Погибли четыре человека.

В феврале следующего года на мосту после ремонта полностью открыли все полосы для легковых машин, а в мае было восстановлено движение по железнодорожной части.

Дело ведет управление по расследованию преступлений против личности и общественной безопасности Главного следственного управления СК, расследование завершено. Следователи пришли к выводу, что взрыв организовал председатель СБУ Василий Малюк.

Сам он рассказывал, что лично разработал и реализовал операцию, причем мощность взрывчатки оценил иначе: «Рулонами забили целый контейнер — их суммарный вес в тротиловом эквиваленте соответствовал 21 тонне». Глава СБУ подчеркнул, что украинские оперативники действовали самостоятельно, без помощи извне. Малюк заочно арестован в России и объявлен в международный розыск.

Кроме него в теракте очно обвиняются граждане России, Армении и Украины: Александр Былин, Артем и Георгий Азатьяны, Олег Антипов, Владимир Злоб, Артур Терчанян, Роман Соломко и Дмитрий Тяжелых — их подозревают в том, что они доставили взрывчатку до места взрыва под видом груза.

РБК

6. Разное

США гарантируют: Зеленский придумал Украине светлое будущее

"Это безумие. Вечная война" — так Илон Маск отреагировал на заявление Зеленского о том, что Украина и США близки к подписанию соглашения о безопасности, рассчитанного на десять лет. Миллиардер прокомментировал реплику еще одного американского миллиардера, Дэвида Сакса, который отметил, что 61 миллиард долларов, выделенных Америкой для Украины, — только начало, "следующие два президента США не смогут это отменить". То есть два американских богатея возмущены желанием администрации Байдена гарантировать выделение денег Киеву на ближайшее десятилетие — они понимают, что речь в итоге идет о многих сотнях миллиардов долларов, и не хотят тратить их на войну с Россией. Можно, впрочем, успокоить Сакса и Маска: США не придется тратить столь внушительные даже для них суммы на украинском направлении.

Почему? Ведь соглашение действительно готовится — в понедельник вечером его даже анонсировал Владимир Зеленский, рассказавший, что обсуждаются конкретные основы безопасности и взаимодействия: "это и вооруженная поддержка, и финансовая, и политическая, и то, что касается совместного производства оружия".

Все это — и многое другое — действительно будет прописано в двустороннем соглашении, которое президент Украины уже назвал "самым сильным" из всех, которые были заключены с другими странами. Несомненно, что договор с США будет ключевым, потому что именно Вашингтон с Лондоном и придумали саму идею подобных соглашений. И с января этого года Киев подписал их уже с пятью странами "Большой семерки" — остались только США и Япония. Поэтому соглашение со Штатами может быть подписано или накануне июньского саммита "Большой семерки" в Италии, или сразу после него. В Киеве считают эти договоры ступенькой к вхождению в НАТО — и гарантией, что Запад не откажется от

поддержки Украины. Более того: в последнее время — после обмена ударами между Ираном и Израилем — украинское руководство все чаще стало сравнивать свою страну с ближневосточным союзником США, рассказывая всем и вся, что Запад должен защищать Украину так же сильно, как и Израиль. Неделю назад глава офиса Зеленского Ермак даже заявил, что готовящееся соглашение с США должно работать не хуже американо-израильского, то есть в Киеве всерьез рассчитывают стать для Вашингтона "европейским Израилем".

Проблема Зеленского в том, что никаких предпосылок для этого нет: США не могут и не будут выводить свои отношения с Украиной на уровень связей с Израилем. По двум главным причинам. Во-первых, отношения с Израилем не являются просто межгосударственными, а базируются на огромном влиянии как американского еврейского сообщества, так и глобальной финансовой элиты — так что у нынешней Америки просто нет возможности "бросить Израиль". Во-вторых, покровительство Израилю не требует от Америки рисковать войной с ядерной державой, то есть не угрожает напрямую ее национальной безопасности. В случае с Украиной все совсем не так: она является просто инструментом в борьбе с Россией и в игре с Европой. Интерес Америки состоит в максимально долгом использовании Украины против России, а не в сохранении ее как устойчивого элемента заградительного вала против русских (подобные планы сейчас остались только у самых больших оптимистов из числа "ястребов").

То есть Украине будут обещать вечную поддержку и даже давать деньги и оружие для войны с Россией. Но только до того момента, пока это отвечает американской стратегии — и ни днем больше. И уж тем более США никогда не будут защищать Украину так же, как Израиль, то есть не отправят ни свой флот, ни свою авиацию, ни свои войска на ее территорию, не раскроют над ней свой "ядерный зонтик". Надеяться на это может только безумный авантюрист — или откровенный жулик.

При этом просто так бесконечно затягивать конфликт у США не получится по целому ряду причин. Во-первых, Россия абсолютно не заинтересована в том, чтобы США могли еще годами регулировать "температуру горения", то есть будет делать все для падения киевского режима. Во-вторых, общая поддержка Украины на Западе будет сокращаться по мере ухудшения положения как ВСУ на фронте, так и самой Европы на геополитической арене. В-третьих, ситуация для самих США будет становиться все более неблагоприятной — как во внутренних делах, так и в глобальном раскладе.

То есть Америка просто не сможет еще не то что десять, но даже и пять лет поддерживать Украину — потому что через десять лет не будет нынешней Украины, да и сами Штаты за эти годы очень серьезно изменятся (особенно внутривнутриполитически). Конечно, при этом они успеют потратить на Киев еще многие десятки миллиардов, но это ничего принципиально не изменит.

Так что Сакс и Маск зря беспокоятся: никакой "вечной войны" не будет, никаким будущим американским президентам не придется соблюдать договор с несуществующим государством, выбрасывая деньги на ветер. Конечно, Америка никогда не нуждалась в договорах для оправдания своей агрессии, однако договор с Украиной не только не будет содержать обязательств прийти на помощь — он нужен как раз для того, чтобы подчеркнуть их отсутствие. Америка готова воевать с Россией только чужими, тем более украинско-русскими руками, но она не собирается рисковать собственным существованием, вступая в прямой бой с нашей страной. И это само по себе является дополнительной гарантией нашей победы.

РИА Новости

Немецкая пресса возмущена «публичным унижением» танка Leopard на выставке в Москве

Выставка трофейной военной техники, открывшаяся накануне на Поклонной горе в Москве, стала одной из главных тем западной прессы. Европейские издания не скрывают своего раздражения самим фактом демонстрации трофеев. Больше других негодуют немецкие газеты.

В частности, таблоид Bild повторно опубликовал материал о том, как на открывшейся выставке показательно согнули орудие захваченного немецкого танка Leopard 2A6. Пушку немецкой машины российские военные специально согнули в знак поведенности. И этот факт вызвал сильное раздражение в Германии, где в определенных кругах все еще сильны реваншистские настроения от поражения в Великой Отечественной войне.

Путин заставил немецкие танки прогнуться – гласит заголовок Bild, явно намекая на необходимость ответных действий со стороны Германии.

Очевидно, что неудачи западной военной техники на Украине стали неприятным сюрпризом не только для немецких, британских и американских военных, но и для значительной части общества этих стран.

Там, вероятно, рассчитывали, что поставки западного вооружения быстро образуют Россию, заставив ее отказаться от дальнейшего проведения специальной военной операции.

В реальности же западная техника показала свою абсолютную непригодность в условиях высоко интенсивного военного конфликта. Российские военные массово уничтожали и продолжают уничтожать и американские танки Abrams, и немецкие боевые машины Leopard. А выставка в Москве стала наглядным доказательством того, что западная военная помощь не поможет режиму националистов в Киеве.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 03.05.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	92,05	▲ 0, 27
EUR	98,64	▲ 0, 62

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пт, 3 мая	Завтра, сб, 4 мая				Сс, 5 мая				Пн, 6 мая				Вт, 7 мая					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм															*	*	*	*
Туман, %															25			
Температура, °C	-10	-8	-18	-15	-10	-7	-16	-10	-6	-6	-7	-7	-3	-1	-3	-5	-5	-5
Ощущается как, °C	-18	-15	-25	-22	-17	-13	-21	-16	-12	-13	-14	-14	-8	-5	-7	-12	-12	-11
Давление, мм рт. ст.	745	746	747	748	749	752	752	752	751	748	744	741	739	740	743	746	751	753
Ветер: скорость, м/с	6	5	3	3	5	4	2	3	5	6	6	6	4	3	3	6	7	5
порывы, м/с	12	9			9	7			6	9	11	11	10	8		10	12	9
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-3	Ю-В	Ю-В	В	С-В	В	В	В	Ю-В	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3